

丰县报

2024年4月19日 星期五 农历三月十一

丰县融媒体中心主办 E-mail: fxxw0001@163.com



今丰县



丰县发布



遇见凤城



融丰县APP

丰县16个村上榜江苏省第一批宜居宜业和美乡村名单

近日,江苏省第一批宜居宜业和美乡村名单发布,全省1241个行政村(涉农社区)上榜。其中,丰县16个村居榜上有名,分别是首羡镇张后屯村,宋楼镇李大楼村、杨楼村、姚庄村,王沟镇梁楼村、陈庄村,师寨镇魏堂村、小韩村,梁寨镇红楼村、小李寨村,顺河镇岳庄村,范楼镇邓庄村,赵庄镇金刘寨村,大沙河镇孙寨村,孙楼街道高楼村,华山镇满庄村。

去年以来,江苏深入学习运用“千万工程”经验,在生态宜居美丽乡村创建经验基础上,按照村庄有规划、环境有提升、管护有机制等“十有”标准,培育建设首批江苏省宜居宜业和美乡村。相较以往,更加突出了产业发展、设施配套、治理成效等引导培育,进一步统筹优化乡村生产、生活、生态空间布局,推动农村基础设施提档升级。

来源:交汇点

省委常委会召开会议学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要文章精神,分析全省一季度经济形势,研究部署下一阶段工作

全面巩固和增强经济回升向好态势 乘势而上争取高质量发展更好结果

信长星主持并讲话

4月17日,省委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要文章精神,分析全省一季度经济形势,研究部署下一阶段

工作。省委书记信长星主持会议并讲话。

会议学习了习近平总书记会见马英九一行时的重要讲话精神,总

书记在《求是》杂志发表的重要文章《加强文化遗产保护传承 弘扬中华优秀传统文化》,指出,要认真贯彻中央对台工作部署,用好两岸企业家

峰会等平台载体,进一步密切苏台经济交往、人文交流,为推进祖国统一和民族复兴贡献更大力量。要以高度的文化自觉、坚定的文化自信加快

建设文化强省,全面提升文物保护利用和文化遗产保护传承水平,在建设中华民族现代文明上探索新经验、展现新作为。

(下转2版)

县委书记毛孝泉主持召开全县重大产业项目建设现场推进会

本报讯(融媒体记者 史慧娟 孙亚南 王琛 杨斌)4月17日,县委书记毛孝泉主持召开全县重大产业项目建设现场推进会,围绕当前重大产业项目进展情况进行现场调研、集中研究,查找存在问题、剖析产生原因、明确推进措施,推动全县重大产业项目建设提速增效。县领导黄亚珍、张昆坤、邓传奇、王惠敏参加会议。

毛孝泉一行先后来到顺河镇振

丰二期、首羡镇畅裕汇紧固件及锻造件、中阳里街道缤谷里酒店等项目现场,逐一询问、详细了解项目推进过程中遇到的困难和问题,督促相关部门单位加快工作进度,确保项目尽快开工建设、早日投产达效。

在随后召开的推进会上,县经发局汇报了全县重大产业项目建设整体进展情况,开发区、各镇(街道)分别汇报了相关项目进展情

况、存在问题及开工节点计划,相关部门单位围绕项目建设服务保障交流发言,与会县领导就加快推进重大产业项目建设提出具体要求。

毛孝泉指出,面对因地制宜发展新质生产力、加快推进新型工业化等新任务新要求,全县上下要树牢“抓项目就是抓发展、抓优质项目就是抓高质量发展”的鲜明导向,牢牢把当前项目建设黄金期,以更有力度、更具精度的举措,

抓紧抓实重大产业项目建设全链条和各环节,以更多优质项目推动高质量发展。

毛孝泉要求,要坚持问题导向、目标导向,明确时间节点、列出责任清单、强化专业指导,紧盯重点难点问题,紧盯未开工项目、进展缓慢项目,随时掌握进度动态,及时整改发现问题,确保项目建设“日日有进展、月月有变化”。

毛孝泉强调,要明确责任、集聚

合力,全面落实全生命周期服务机制,大力营造“一切围绕项目转、一切聚焦项目干”的浓厚氛围。各相关部门单位要聚焦用地、供电、环评等重点环节,靠前一步、主动服务,推动项目建设提速增效。要加大项目建设调度力度,用好一线工作法,盯住关键时间节点,全力推动全县重大产业项目建设实现新突破。

丰县开展2024年全民国家安全教育日宣传活动

本报讯(融媒体记者 孙亚南)4月15日是第九个全民国家安全教育日,丰县县委国安办联合县委政法委、县公安局、教育局、文体旅局、国动办、凤城街道等单位在文博园、吾悦广场等场所开展2024年全民国家安全教育日宣传教育活动。

在文博园图书馆3楼,“创新引领10周年”总体国家安全观主题作品展,现场不仅可以看到全县小学生国家安全主题手抄报、绘画比赛获奖作品200余幅,还可以参观将国家安全理念融入剪纸、秸秆画、陶器的非遗作品约40件,使群众在参观的同时加深对国家安全的思考。

在吾悦广场,宣传活动同播放国家安全公益宣传片相互呼应,引得许多群众驻足观看,潜移默化地接受国家安全知识教育。

各镇(街道)、相关单位也通过形式多样的方式进行了全民国家安全教育日宣传活动。下一步,丰县将持续深入贯彻落实总体国家安全观,常态化、制度化开展国家安全宣传教育,不断增强全民国家安全和素养,进一步夯实以新安全格局保障新发展格局的社会基础。

4大展区 136家企业参展

2024丰县楼梯展览会开幕

本报讯(融媒体记者 王锦飞)4月18日上午,2024丰县楼梯展览会在丰县楼梯博览中心开幕。本次楼梯展览会设立了品牌企业、配件企业、智能设备企业、供应链企业4大展区136个展位,吸引了华通楼梯、家伴侣楼梯、雅致楼梯等136家企业参展,其中产业配套企业达91家。

展会第一天,来自全国各地的经销商、采购商如约而至。现场供需两旺,各种洽谈交易声此起彼伏,盛况空前。

“本次展会我带来了2款楼梯,也是比较潮流的款式,这一上午我就加了200多个微信好友,都是前来咨询的客户。”来自丰县本地的参展商周义南告诉记者。

“通过朋友圈看到了楼梯展会信息,自己也是从事楼梯行业的,来展会也是为了找一些合作伙伴,与同行交流交流,学习一点新内容。”来自河南漯河的李先生对记者说道。

记者在现场看到,时下最有引领行业发展特点的楼梯作品一一呈现,中式、新中式、法式、极简、户外栏杆、楼梯配套产品等一站式满足所有楼梯客户需求。

丰县楼梯产业发展历史悠久,如今,丰县是全国最大的实木楼梯生产基地,木楼梯配件占据全国市



场六成以上份额,荣获“中国楼梯之都”的荣誉称号。此次展会上,来自大湾区楼梯行业协会的42位企业家组团奔赴丰县参加楼梯展。大湾区楼梯行业协会会长、深圳雅致楼

梯董事长杨建新对记者说:“我们42位企业家代表中有15个企业是来参展的,我们希望通过这个展会达到产业融合、相互共赢。”

本次展会汇聚了实木、钢结

构、铜铝艺等各类品牌成品楼梯、楼梯配件以及木工机械等产业链上下游产品,为渠道经销商、消费者和行业从业者带来一场视觉与智慧的盛宴。

新闻简讯

我国一季度GDP同比增长5.3%

中国青年报讯 近日,我国2024年经济“首季报”出炉,相关数据显示“国民经济实现良好开局”。

国家统计局发布的数据显示,经初步核算,2024年一季度国内生产总值(GDP)为296299亿元,按不变价格计算,同比增长5.3%,比上年四季度环比增长1.6%。

3月份全社会用电量同比增长7.4%

新华网讯 国家能源局17日发布的信息显示,3月份全社会用电量7942亿千瓦时,同比增长7.4%。

分产业看,第一产业用电量96亿千瓦时,同比增长7%;第二产业用电量5421亿千瓦时,同比增长4.9%;第三产业用电量1365亿千瓦时,同比增长11.6%。城乡居民生活用电量1060亿千瓦时,同比增长15.8%。

六部门联合开展医保基金违法违规问题专项整治

光明网讯 近日,国家医保局联合最高人民法院、最高人民检察院、公安部、财政部、国家卫生健康委发布《2024年医保基金违法违规问题专项整治工作方案》,在全国范围开展医保基金违法违规问题专项整治工作。

两部门联合开展2024“三品”全国行活动

新华社讯 记者近日从工业和信息化部获悉,工业和信息化部、商务部将于2024年4月至12月组织开展2024“三品”全国行活动,将突出地方产业集聚优势和区域发展特色,发挥消费品工业“三品”战略示范城市引领效应,加大升级和创新消费品市场供应,在更高水平满足多层次、多元化消费需求。

据了解,“三品”指增品种、提品质、创品牌,本次活动主题为“名优品强供给 提质创优促升级”。

我国公民科学素质呈现提速增长趋势

光明网讯 中国科协16日发布第十三次中国公民科学素质抽样调查结果。结果显示,2023年我国公民具备科学素质的比例达到14.14%,比2022年的12.93%提高了1.21个百分点,我国公民科学素质呈现提速增长趋势。

一季度省重大项目完成投资1669亿元

新江苏客户端·中国江苏网讯 1669亿元!这是今年一季度全省重大项目投资成绩单。今年我省安排510个省重大项目,其中实施项目450个,储备项目60个,年度计划投资6408亿元,一季度投资完成率达到26%。



丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴
社会救助各项资金均通过社保卡发放

